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 والاعتماد الجودة ضمان بوحدة (3) اجتماع محضر
 1/2022/ 26بتاریخالمنعقد 

 = = = = = = = = 
 بمقرالثانیة عشر صباحا   الساعة تمام في  م 26/1/2022  الموافق الأربعاء یوم  في  إنھ

 :من كلا بحضور وذلك جتماعالا عقد تم الأسنان طب بكلیة الجودة  ضمان وحدة
ھبھ الله محمد جمال الدین                              وكیل الكلیة لشئون خدمة ا.د/ 

 المجتمع
 الجودة ضمان وحدة مدبر                                عبدالله ابراھیم احمد الزھراء/د
 الجودة ضمان وحدة نائب مدیر                                       مھران مشاھ محمد رنا/م.م
 للوحدة الإداري المشرف                                  احمد حسین المنتصر /أ
 ھشام مصطفى عز الدین                             قسم علاج الجذور /د
 الاستعاضة السنیة المثبتة                                  امنھ طھ محمد           /د
 زین العابدین عبده حسن                              اشعة الفم والوجھ والفكین/د

 الاستعاضة الصناعیة                   محمد محمود محمد السكرى           د /
 جراحة الفم والوجھ والفكین                                 محمد ناھض عطیة     د /
 طب الفم وامراض اللثة                       القاضيامنیة مجدى مصطفى   د /
 التحفظيالعلاج                                    الجباليخالد مندى  د /

 خواص المواد الحیویة                                   بیوميد /على سید على 
 د / مصطفى محمد سید                                      طب اسنان اطفال

 التقویم   ن                              د / عمرو مصطفى عثما 
 باثولوجیا الفم                                  حسین        د / احمد محمد

 المسئول الإداري بالوحدة                                   ا / سھام احمد على      
 عضو بالوحدة                               ا /ریھام جمال حسن       

 
 جتماع الزھراء احمد ابراھیم مدیر وحدة الجودة الا  /د استھل وقد
 -:التالي الأعمال جدول مناقشة تم وقد بالحضور  بالترحیب  1- 
 الجودة ضمان بوحدة اعمال من انجازه تم ما  مناقشة 2-

 :القرار*
 الزمنیة الفترة خلال بالوحدة انجازه تم ما على مفصل تقریر عرض تم

 وتم ارسال مخاطبات من وحدة الجودة الى  ) 25/1/2022  الى  6/1/2022من (
 عمید الكلیة ، وكیل الكلیة لشئون التعلیم والطلاب، وادارات الكلیة المختلفة -
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العاملین،- ادارة شئون   ، الشباب  رعایة  ادارة   ، الطلاب  تكنولوجیا    ادارة شئون  وحدة 
كلیة والمستشفى ، ادارة شئون  المعلومات ادارة المشتریات ، ادارة المكتبة امین عام ال

وتم    ، الصیانة  ادارة   ، المدنیة  الحمایة  ،ادارة  المھنیة  والصحة  السلامة  ادارة   ، المقر 
  الإداري ، وتوزیع استبیانات للجھاز    الجامعيتوزیع استبیانات للطلاب بشان تقییم الاداء  

الكلیة،   قیادات  تقییم  بشبشأن  التدریس  ھیئة  اعضاء  استبیانات  قیادات توزیع  تقییم  ان 
 الكلیة ،واستبیانات للمرضى بشأن تقییم الخدمة العلاجیة المقدمة 

 -وتم التوصیة بالاتى:

 وتحدیث لموقع الكلیة الاكادیميل یعمل تحدیث للایم-
  فورمھاصدار امر ادارى بوضع نسخة من امتحانات الكلیة في ادارة الجودة ووضع -

الى  بالإضافةخاصة للامتحانات موضحة فیھا اسم الكلیة، اسم المادة، الوقت المحدد 
 رفع تقریر بقیاس نسبة صعوبة الامتحان 

 
 وحدة الجودة  منسقي لا داء الذاتيتقییم ال 3-
 :القرار*

الى    1/2022/ 6خلال الفترة من  انجازه    ما تمالوحدة بعرض    منسقي قام كل منسق من  
وضع والوحدة    منسقيواجھت    التيمناقشة الصعوبات والمشكلات  وكذلك    25/1/2022

 الصعوبات والمشكلات كلا على حدا لھذهالحلول 
 مناقشة رؤیة ورسالة الكلیة  -4

 *القرار: 
 الكلیة الخاصة برسالة الو رؤیةالعلى   موافقة جمیع الاعضاء

 البیئيمناقشة بنود التحلیل  -5
 *القرار: 

 -: الآتيمن نقاط قوة ونقاط ضعف وتم الاتفاق على  البیئيتمت مناقشة بنود التحلیل   -
الماجستیر والدكتوراه  ت بتعدد جھات منح  الخاص  البند  تعدیل  التدریس   لأعضاءم  ھیئة 

والھیئات المعاونة الموجودة في نقاط القوة تم تعدیلھا الى نقطة ضعف نظرا لعدم وجود 
عدد( من وجود  لابد  بالكلیة حیث  العلیا  للدراسات  (2لائحة  عدد  او  مساعد  استاذ   (1  (

واحد   تدریسيبعد بند الاقتصار على برنامج    3یب ھذا البند رقم  ویكون ترت  استاذ بالكلیة
 . في خانة نقاط الضعفخاص بالبكالوریوس 

العلاجیة واجراء عملیات   - الطبیة  القوافل  العدید من  الكلیة في  بمشاركة  الخاص  البند 
البروتوكولات   من  كل  اضافة  تم  مصر  ابتسامة  قافلة  مثل  بالمستشفى  اللازمة  جراحیة 
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تم الاتفاق علیھا مع مدیریة الصحة ومؤسسة حیاة كریمة والقوافل الخاصة بكلیة   التي
 الطب اما بالنسبة لقافلة ابتسامة مصر تم تعدیلھا الى مؤسسة عملیة ابتسامة مصر

للرعایة   - نظام  بوجود  الخاص  البند  الى  التدریس  وھیئة  العاملین  كلمة  اضافة  تمت 
والعاملین للطلاب  والاجتماعیة  الموجود    الصحة  لھم  الدعم  وتوفیر  التدریس  وھیئة 

نظرا لوجود عیادات تأمین صحى خاص بالعاملین وبأعضاء التدریس   في نقاط القوة
 داخل الجامعة 

البند الخاص بعدم وجود تجھیزات خاصة لذوى الاحتیاجات الخاصة  في خانة نقاط  -
مستشفى طب الضعف تم الاتفاق على عمل ممشى خاص بذوى الاحتیاجات الخاصة ب

 الاسنان
المجتمع   - مؤسسات  مع  تعاون  برتوكولات  توجد  بلا  الخاص  المحیط    المدنيالبند 

على ة  الموجود التوقیع  تم  حیت  قوة  نقطة  الى  تعدیلھا  تم  الضعف  نقاط  في 
 بروتوكولات طبیة مثل  

 التعاون مع مؤسسة عملیة ابتسامة مصر  -
 توقیع برتوكولات طبیة مع مدیریة الصحة  -
 التعاون مع مؤسسة حیاة كریمة  -
 والتعاون مع القوافل الطبیة الخاصة بكلیة الطب  -
 

 ذلك  على المحضر واقفل لثانیة ظھراا  الساعة الاجتماع انتھى وقد
 

 الشكر،،،  جزیل ولكم
 

 الجودة ضمان وحدة مدبر                                            الاجتماع سكرتیر

                                        
 ابراھیم احمد الزھراء /د                                                       
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